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4.3.　自動車の洗浄
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外装清掃の実施状況
　　　自動車－自動車の洗浄
　　　調査年度：H26b

 

全体

n=1,793

女性

n=895

男性

n=898

ｎ：有効回答数

自動車の外装清掃（洗車・ワックスがけ）の実施状況を、全体及び男女別に示す。

仕事としてのみ

行う 
2.0% 

プライベート等、

仕事以外でのみ

行う 
47.0% 

プライベート等の

他、仕事でも行う 
6.5% 

行わない 
44.6% 

仕事としてのみ

行う 
1.0% 

プライベート等、

仕事以外でのみ

行う 
40.8% 

プライベート等の

他、仕事でも行う 
3.2% 

行わない 
55.0% 

仕事としてのみ

行う 
2.9% 

プライベート等、

仕事以外でのみ

行う 
53.1% 

プライベート等の

他、仕事でも行う 
9.8% 

行わない 
34.2% 



外装清掃の実施頻度
　　　自動車－自動車の洗浄
　　　調査年度：H26b

 

全体

n=994

女性

n=403

男性

n=591

ｎ：有効回答数

自動車の外装清掃（洗車・ワックスがけ）の実施頻度を、全体及び男女別に示す。

0.4% 0.4% 0.6% 

3.7% 

7.7% 

25.6% 
22.8% 

29.4% 

9.4% 

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

0.7% 0.2% 0.5% 
3.0% 

6.9% 

25.1% 

19.9% 

31.8% 

11.9% 

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

0.2% 0.5% 0.7% 

4.2% 

8.3% 

25.9% 24.9% 

27.7% 

7.6% 

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%



外装清掃の作業時間 （洗車）
　　　自動車－自動車の洗浄
　　　調査年度：H26b

 

全体

n=987

女性

n=399

男性

n=588

ｎ：有効回答数

自身で行う自動車の外装清掃（洗車）にかかる作業時間（時間/回）を、全体及び男女別に示す。

63.3% 

31.2% 

2.7% 1.9% 0.8% 
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

65.4% 

30.6% 

2.0% 0.8% 1.3% 

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

61.9% 

31.6% 

3.2% 2.7% 
0.5% 

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%



外装清掃の作業時間 （ワックスがけ）
　　　自動車－自動車の洗浄
　　　調査年度：H26b

 

全体

n=624

女性

n=226

男性

n=398

ｎ：有効回答数

自身で行う自動車の外装清掃（ワックスがけ）にかかる作業時間（時間/回）を、全体及び男女別に示す。

55.9% 

34.9% 

3.7% 4.8% 
0.6% 

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

67.3% 

26.5% 

2.7% 2.7% 0.9% 
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

49.5% 

39.7% 

4.3% 6.0% 

0.5% 
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%



外装清掃時の保護具の使用状況 （マスク）
　　　自動車－自動車の洗浄
　　　調査年度：H26b

 

全体

n=994

女性

n=403

男性

n=591

ｎ：有効回答数

自動車の洗車やワックスがけ等を行う際の保護具（マスク）の使用状況を、全体及び男女別に示す。

使用する 
7.7% 

使用しない 
92.3% 

使用する 
9.7% 

使用しない 
90.3% 

使用する 
6.4% 

使用しない 
93.6% 



外装清掃時の保護具の使用状況 （手袋：軍手）
　　　自動車－自動車の洗浄
　　　調査年度：H26b

 

全体

n=994

女性

n=403

男性

n=591

ｎ：有効回答数

自動車の洗車やワックスがけ等を行う際の保護具（手袋：軍手）の使用状況を、全体及び男女別に示す。

使用する 
10.9% 

使用しない 
89.1% 

使用する 
11.7% 

使用しない 
88.3% 

使用する 
10.3% 

使用しない 
89.7% 



外装清掃時の保護具の使用状況 （手袋：ゴム・ビニール製）
　　　自動車－自動車の洗浄
　　　調査年度：H26b

 

全体

n=994

女性

n=403

男性

n=591

ｎ：有効回答数

自動車の洗車やワックスがけ等を行う際の保護具（手袋：ゴム・ビニール製）の使用状況を、全体及び男女別に示す。

使用する 
25.9% 

使用しない 
74.1% 

使用する 
31.8% 

使用しない 
68.2% 

使用する 
21.8% 

使用しない 
78.2% 



車室内清掃の実施状況
　　　自動車－自動車の洗浄
　　　調査年度：H26b

 

全体

n=1,793

女性

n=895

男性

n=898

ｎ：有効回答数

自動車の車室内清掃の実施状況を、全体及び男女別に示す。

仕事としてのみ

行う 
2.1% 

プライベート等仕

事以外でのみ行

う 
55.5% 

プライベート等の

他仕事でも行う 
8.2% 

行わない 
34.2% 

仕事としてのみ

行う 
1.5% 

プライベート等仕

事以外でのみ行

う 
53.3% 

プライベート等の

他仕事でも行う 
5.0% 

行わない 
40.2% 

仕事としてのみ

行う 
2.7% 

プライベート等仕

事以外でのみ行

う 
57.8% 

プライベート等の

他仕事でも行う 
11.4% 

行わない 
28.2% 



車室内清掃の実施頻度
　　　自動車－自動車の洗浄
　　　調査年度：H26b

 

全体

n=1,180

女性

n=535

男性

n=645

ｎ：有効回答数

自動車の車室内清掃の実施頻度を、全体及び男女別に示す。

0.5% 0.4% 1.1% 

5.0% 

8.6% 

26.4% 

20.5% 

28.5% 

9.1% 

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

0.6% 0.0% 
1.3% 

4.3% 

8.8% 

27.5% 

18.3% 

28.8% 

10.5% 

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

0.5% 0.8% 0.9% 

5.6% 

8.4% 

25.4% 

22.3% 

28.2% 

7.9% 

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%



車室内清掃の作業時間
　　　自動車－自動車の洗浄
　　　調査年度：H26b

 

全体

n=1,180

女性

n=535

男性

n=645

ｎ：有効回答数

自身で行う自動車の車室内清掃にかかる作業時間（時間/回）を、全体及び男女別に示す。

36.1% 

48.6% 

12.7% 

1.5% 0.7% 0.4% 
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

39.4% 

48.0% 

10.5% 

0.9% 0.6% 0.6% 
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

33.3% 

49.0% 

14.6% 

2.0% 0.8% 0.3% 
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%



車室内清掃時の保護具の使用状況 （マスク）
　　　自動車－自動車の洗浄
　　　調査年度：H26b

 

全体

n=1,180

女性

n=535

男性

n=645

ｎ：有効回答数

自動車の車室内清掃を行う際の保護具（マスク）の使用状況を、全体及び男女別に示す。

使用する 
7.9% 

使用しない 
92.1% 

使用する 
8.6% 

使用しない 
91.4% 

使用する 
7.3% 

使用しない 
92.7% 



車室内清掃時の保護具の使用状況 （手袋：軍手）
　　　自動車－自動車の洗浄
　　　調査年度：H26b

 

全体

n=1,180

女性

n=535

男性

n=645

ｎ：有効回答数

自動車の車室内清掃を行う際の保護具（手袋：軍手）の使用状況を、全体及び男女別に示す。

使用する 
8.9% 

使用しない 
91.1% 

使用する 
9.7% 

使用しない 
90.3% 

使用する, 
 8% 

使用しない, 
 92% 



車室内清掃時の保護具の使用状況 （手袋：ゴム・ビニール製）
　　　自動車－自動車の洗浄
　　　調査年度：H26b

 

全体

n=1,180

女性

n=535

男性

n=645

ｎ：有効回答数

自動車の車室内清掃を行う際の保護具（手袋：ゴム・ビニール製）の使用状況を、全体及び男女別に示す。

使用する 
9.3% 

使用しない 
90.7% 

使用する 
13.1% 

使用しない 
86.9% 

使用する 
6.2% 

使用しない 
93.8% 
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